



Міністерство охорони здоров'я України  
УКРАЇНСЬКА МЕДИЧНА СТОМАТОЛОГІЧНА АКАДЕМІЯ

НАКАЗ

« 27 » грудня 20 18 р.

№ 513

Зростовної діяльності

Про затвердження звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Української медичної стоматологічної академії

На виконання ст. 61 Закону України «Про запобігання корупції», враховуючи положення підрозділу 2 Розділу III Типової антикорупційної програми юридичної особи, затвердженої рішенням НАЗК від 02.03.2017 р. № 75, за результатами роботи комісії з оцінки корупційних ризиків, на виконання рішення Вченої ради (протокол № 4 від 26.12.2018 р.)

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Української медичної стоматологічної академії (додаток 1).
2. Затвердити План заходів Української медичної стоматологічної академії, спрямованих на запобігання корупції на 2019 рік (додаток 2).
3. Начальнику інформаційно-аналітичного центру Андрейко В.В. забезпечити розміщення цього наказу з додатками на офіційному веб-сайті Академії.
4. Загальному відділу довести даний наказ до відома проректорів, заступників ректора та керівників структурних підрозділів.
5. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

Ректор

В.М. Ждан

**ПОГОДЖЕНО:**

Перший проректор  
з науково-педагогічної роботи

В.М. Дворник

Юрисконсульт

Н.М. Борисенко

Ресстр розсилки: проректори, заступники ректора – 11, Андрейко В.В. – 1, юрисконсульт Борисенко Н.М. – 1, до справи – 1

Всього-14

**ЗВІТ**  
**за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Української**  
**медичної стоматологічної академії**

Згідно із наказом ректора Української медичної стоматологічної академії (надалі – Академія) від 16.10.2018 року № 423 «Про створення та організацію роботи комісії з оцінки корупційних ризиків, затвердження положення про комісію з оцінки корупційних ризиків» в Академії розпочато оцінку корупційних ризиків у її діяльності.

З метою залучення представників громадськості та Наглядової ради академії до складу комісії з оцінки корупційних ризиків в діяльності Академії запрошено директора «Полтавського академічного обласного українського музично-драматичного театру ім. М.В. Гоголя», члена Наглядової ради Андрієнка О.М. та голову Громадської організації «Ветеранів та інвалідів Полтавської області «Союз Чорнобиль України» Шкурпелу В.П.

Також, з метою залучення представників громадськості та експертів, які володіють знаннями про внутрішнє і зовнішнє середовище Академії, до процесу оцінки корупційних ризиків у діяльності Академії, інформацію про початок проведення оцінки корупційних ризиків було опубліковано на офіційному веб-сайті Академії.

Всього до складу комісії увійшли 32 фахівця.

Також до роботи комісії залучалися інші працівники академії, які надавали інформацію, необхідну для проведення оцінки корупційних ризиків.

Комісією ідентифіковано корупційні ризики, здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків.

За результатами оцінки корупційних ризиків підготовлено опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Академії, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією (додаток 1) та пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків, які викладені у таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).

Звіт був розглянутий та погоджений комісією з оцінки корупційних ризиків на засіданні 21.12.2018

**Уповноважена особа**  
**з запобігання та виявлення корупції**



**Н.М. Борисенко**

Додаток 1  
до Звіту за результатами оцінки  
корупційних ризиків у діяльності  
Української медичної  
стоматологічної академії

Опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Української медичної стоматологічної академії, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією.

№ з/п	Ідентифікований корупційний ризик	Опис ідентифікованого корупційного ризику	Чинники корупційного ризику	Можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією
1	Застарілість чи невідповідність останнім змінам у чинному законодавству локальних актів	Відповідність нормам чинного законодавства України повинна бути обов'язковою умовою чинності локального акту	Недостатній рівень знань працівників академії законодавства України	Вчинення правопорушень, можливе притягнення до відповідальності осіб
2	Додержання норм чинного законодавства України при розробці та прийнятті локальних актів академії	Додержання законності при прийнятті локальних актів повинно бути обов'язковою умовою їх прийняття та відповідати чинному законодавству України	Недостатній рівень знань працівників академії законодавства України	Вчинення правопорушень, можливе притягнення до відповідальності осіб
3	Недобросовісність при виконанні посадових обов'язків	Не допущення вчинення правопорушень, в тому числі корупційних чи пов'язаних з корупцією, під час здійснення працівниками академії своїх посадових обов'язків	Бажання отримати неправомірну вигоду. Недостатній рівень знань працівників академії законодавства України	Вчинення правопорушень, можливе притягнення до відповідальності осіб
4	Невалежне виконання працівниками вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Не допущення порушень Закону України «Про запобігання корупції»	Недостатній рівень знань працівників академії законодавства України	Вчинення правопорушень, можливе притягнення до відповідальності осіб
5	Дотримання вимог законодавства України під час складання копторгесу академії, внесення змін до нього, виконання	Не допущення включення в копторгес академії та зміни до нього сум, які не підтверджені відповідними розрахунками та необхідність включення яких не	Бажання отримання неправомірної вигоди	Кримінальна, дисциплінарна чи цивільно-правова відповідальність

		обґрунтована належним чином		
6	Створення можливості посадовими або іншими особами прийняття на роботу близьких їм осіб	Можливість отримання посадового особою чи членом конкурсної комісії пропозиції від третіх осіб з метою сприяння у прийнятті на роботу цих осіб	Не доброчесність працівників, бажання отримати особисту вигоду або сприяти отриманню вигоди третіми особами	Вчинення правопорушення, притягнення до відповідальності причетних осіб
7	Організація проведення конкурсного відбору наукових та науково-педагогічних працівників Академії	Можливість отримання членами конкурсної комісії пропозицій від осіб з метою сприяння успішного проходження конкурсного відбору	Отримання неправомірної вигоди	Вчинення правопорушення, притягнення до відповідальності причетних осіб
8	Недостатнє правове регулювання у сфері донорських закупівель за державні кошти	Можливість отримання працівниками, відповідальними за проведення донорських закупівель пропозицій від третіх осіб щодо визначення переможцем	Отримання неправомірної вигоди	Вчинення правопорушення, притягнення до відповідальності причетних осіб
9	Наявність невідповідностей та неузгодженостей в чинному законодавстві України у сфері здійснення закупівель за державні кошти	Можливість зловживань при формулюванні вимог тендерних документів, отримання членами тендерного комітету пропозицій від осіб з метою сприяння обрання переможцем	Отримання неправомірної вигоди	Вчинення правопорушення, притягнення до відповідальності причетних осіб
10	Виникнення конфлікту інтересів	Можливість виникнення конфлікту інтересів внаслідок великого ступеню енорідженості працівників галузі або навмисних дій зі сприяння працевлаштуванню близьких осіб та неповідомлення про потенційний чи реальний конфлікт інтересів	Не доброчесність працівників, бажання отримати особисту вигоду або сприяти отриманню вигоди третіми особами	Вчинення правопорушення, притягнення до відповідальності причетних осіб
11	Неудосконалена система повідомлень про корупцію на офіційному веб-сайті	Отримання та обробка повідомлень про корупцію на офіційному веб-сайті повинна бути вдосконалена	Відсутність зрозумілої форми для повідомлення про факти корупції може бути перешкодою в ефективному та вчасному запобіганню корупції	Вчинення корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень
12	Відсутність антикорупційної програми та нормативного	Недотримання формалізації характеру планів щодо запобігання корупції	Відсутність нормативного регулювання складання	Вчинення корупційних чи пов'язаних з корупцією

	регулювання затвердження антикорупційних програм на підприємствах, установах, організаціях		антикорупційної програми закладу	правопорушень
13	Необ'єктивне оцінювання викладачами знань студентів під час поточного та семестрового контролю	Можливість отримання викладачами пропозиції від третіх осіб з метою сприяння у складанні студентами поточного та семестрового контролю	Не доброчесність працівників, бажання отримати особисту вигоду або сприяти отриманню вигоди третіми особами	Вчинення правопорушення, притягнення до відповідальності причетних осіб
14	Можливість зниження доступності інформації щодо діяльності закладу	Несвоєчасність та неповнота оприлюднення інформації про діяльність академії на офіційному веб-сайті	Неповнота інформації про послуги, що надаються академією, дотримання законодавства під час здійснення діяльності	Нанесення шкоди репутації академії

Додаток 2  
до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Української медичної стоматологічної академії

Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення

№ з/п	Корупційний ризик	Пріоритетність корупційного ризику (низька/середня/висока)	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Відповідальний за виконання заходу	Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику	Ресурси для впровадження заходів	Очікувані результати
1	Застарілість чи невідповідність останнім змінам у чинному законодавству локальних актів	Низька	Проведення систематичної роботи з перегляду локальних нормативно-правових актів	Структурні підрозділи спільно з юрисконсультами	Постійно	В межах коштів передбачених на утримання академії	Наявність актуальної бази нормативно-правових актів
2	Додержання норм чинного законодавства України при розробці та прийнятті локальних актів академії	Середня	Проведення роз'яснювальної роботи з працівниками щодо застосування чинного законодавства при розробці локальних актів академії	Юрисконсульти	На постійній основі	В межах коштів передбачених на утримання академії	Усунення корупційного ризику, забезпечення розробки та прийняття локальних актів академії з дотриманням норм чинного законодавства
3	Недобросовісність при виконанні посадових обов'язків	Середня	1. Запровадження періодичних анкетувань серед	Декани Юрисконсульти	На постійній основі	В межах коштів передбачених	1. Усунення корупційного ризику.

			студентів. 2. Проведення роз'яснювальної роботи з питань антикорупційного законодавства серед працівників академії			на утримання академії	2. Запобігання вчиненню корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень.
4	Неналежне виконання працівниками вимог Закону України « Про запобігання корупції»	Середня	1. Подання службовими особами декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 2. Надання консультацій та допомоги під час заповнення електронних декларацій. 3. Проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій.	Посадові та службові особи, наділені організаційно-розпорядчими та адміністративно-господарськими функціями Уповноважена особа з запобігання та виявлення корупції	1. До 01.04. – строк подання щорічних декларацій. Постійно – у визначених законом випадках. 2. Постійно 3. Постійно	Не потребує додаткових витрат	Дотримання норм чинного законодавства України про запобігання корупції. Недопущення ризику вчинення корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень
5	Дотримання вимог законодавства України під час складання кошторису академії, внесення змін до нього, виконання	Низька	Здійснення постійного контролю за додержанням працівниками порядку складання, розгляду, затвердження, виконання кошторису академії	Бухгалтерія Планово-фінансовий відділ	Протягом IV кварталу	В межах наявного фінансування	Дотримання чинних нормативно-правових актів, забезпечення обґрунтованості розрахунків, доцільності запланованих видатків, оптимального їх розподілу

6	Створення можливості посадовими або іншими особами прийняття на роботу близьких їм осіб	Низька	Проведення інформаційної роботи з членами конкурсної комісії та вчених рад щодо необхідності суворого дотримання вимог антикорупційного законодавства	Відділ кадрів Уповноважена особа з запобігання та виявлення корупції	В періоди роботи комісії	В межах наявного фінансування	Усунення корупційного ризику Запобігання можливості вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення
7	Організація проведення конкурсного відбору наукових та науково-педагогічних працівників Академії	Низька	Підвищення рівня обізнаності членів комісії з законодавчою базою конкурсного відбору та антикорупційним законодавством	Члени конкурсної комісії	Постійно	В межах наявного фінансування	Усунення корупційного ризику Високий рівень знань членів конкурсної комісії антикорупційного законодавства
8	Недостатнє правове регулювання у сфері допорогових закупівель за державні кошти	Середня	Організація участі працівників, відповідальних за проведення допорогових закупівель, в освітніх програмах та семінарах з метою підвищення законодавчої обізнаності	Відповідальні за проведення допорогових закупівель	За необхідності	Згідно заявок та вартості семінарів	Усунення корупційного ризику
9	Наявність невідповідностей та неузгодженостей в чинному законодавстві України у сфері здійснення закупівель за державні кошти	середня	Організація участі членів тендерного комітету в освітніх програмах та семінарах з метою підвищення законодавчої обізнаності, в тому числі щодо	Члени тендерного комітету	За необхідності	Згідно заявок та вартості семінарів	Усунення корупційного ризику



			антикорупційного законодавства				
10	Виникнення конфлікту інтересів	Середня	1. Вчасне повідомлення про виникнення конфлікту інтересів 2. Вжиття заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»	Особи, у яких виникає конфлікт інтересів Уповноважена особа з запобігання та виявлення корупції	Постійно	Не потребує додаткових витрат	Усунення можливості виникнення або не врегулювання конфлікту інтересів
11	Неудосконалена система повідомлень про корупцію на офіційному веб-сайті	Середня	Вдосконалення системи прийняття, обробки та вирішення повідомлень про корупцію	уповноважена особа з запобігання та виявлення корупції Інформаційно-аналітичний центр	IV квартал	В межах наявного фінансування	Підвищення оперативності реагування на повідомлення про корупцію
12	Відсутність антикорупційної програми та нормативного регулювання затвердження антикорупційних програм на підприємствах, установах, організаціях	Середня	Запровадження складання антикорупційної програми академії	Уповноважена особа з запобігання та виявлення корупції	IV квартал	В межах наявного фінансування	Розробка антикорупційної програми
13	Необ'єктивне оцінювання викладачами знань студентів під час поточного та семестрового контролю	Середня	Проведення підсумкового контролю знань комісійно у випадку виникнення підозри про необ'єктивність оцінювання або	Завідувачі кафедр Декани факультетів	Постійно під час проведення контролю	В межах наявного фінансування	Усунення корупційного ризику Забезпечення проведення оцінки знань студентів у відповідності до вимог навчальних

			наявності звернення студента				планів
14	Можливість зниження доступності інформації щодо діяльності закладу	Середня	Постійне оновлення інформації на сайті академії	Керівники структурних підрозділів Інформаційно-аналітичний центр	Постійно В обов'язковом у порядку після змін	В межах наявного фінансування	Забезпечення доступу до повної, прозорої та актуальної інформації щодо діяльності академії